

---

## **Омские следователи присоединились к Международной акции «Сад памяти»**



Международная акция «Сады памяти», посвященная Победе в Великой Отечественной войне, стартовала 18 марта 2020 года. В 85 регионах России волонтеры и представители государственных и муниципальных органов, общественных и коммерческих организаций высаживают деревья в память о погибших участниках Великой Отечественной войны, тем самым увековечивая их подвиг и облагораживая родной город.

В рамках проводимой акции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с волонтерами поискового отряда «ДоброСпасОмск» высадили деревья в городском парке культуры и отдыха им.30-летия ВЛКСМ. Ранее сотрудники следственного управления в городском парке высадили 75 лип в сквере, проект которого был разработан по инициативе следственного управления,, с символичным названием «Честь и достоинство», пропагандирующим отличительные

---

личностные качества сотрудников Следственного комитета. В этом году следователи высадили еще несколько рядов деревьев, которые в будущем превратятся в прекрасную аллею. Под сквер специально был выбран неблагоустроенный участок местности, который в настоящее время на глазах преображается в замечательное место отдыха омичей, а также следователей и членов их семей.

03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1585918>